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Informacja prasowa, 21 listopada 2017 r.
„Poskromienie złośnicy” z Teatru Bolszoj 26 listopada 2017 roku w wybranych kinach sieci Multikino!

26 listopada 2017 roku w wybranych kinach sieci Multikino będzie można zobaczyć inscenizację „Poskromienie złośnicy” w choreografii Jeana-Christophena Maillota!
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Dyrektor i główny choreograf Baletu Monte Carlo Jean-Christophe Maillot specjalnie dla baletu Teatru Bolszoj stworzył swoją taneczną wersję Szekspirowskiej komedii „Poskromienie złośnicy”. Bogaty mieszczanin Baptista ma dwie córki na wydaniu: miłą i dobrze wychowaną Biankę oraz pełną temperamentu złośnicę Katarzynę. Liczni wielbiciele chętnie wzięliby Biankę za żonę, ale ojciec stawia warunek – najpierw musi się znaleźć mąż dla Katarzyny. Tymczasem panna swoimi fochami potrafi zniechęcić każdego. Czy Petruchio z Werony poradzi sobie z nieznośną Kasią? Maillot przenosi historię miłości i walki o dominację w związku w nieokreślony czas, a dzięki uwspółcześnionym kostiumom podkreśla uniwersalną wymowę komedii Szekspira. Atutem spektaklu jest także zmieniająca się w okamgnieniu mobilna scenografia. To prawdziwa nowość w repertuarze Bolszoj. Premiera odbyła się w lipcu 2014 roku, a spektakl i jego wykonawców nagrodzono prestiżową Złotą Maską.
Przedstawienie trwa około 2 godziny.
Transmisja
26 listopada 2017 | niedziela | 16:00 | REC
Realizatorzy:
Igor Dronow dyrygent
Jean-Christophe Maillot choreografia
Ernest Pignon-Ernest scenografia
Augustin Maillot kostiumy
Dominique Drillot światła i projekcie wideo
„Poskromienie złośnicy” zobaczymy w następujących kinach sieci Multikino: Bydgoszcz, Gdańsk, Gdynia, Lublin, Łódź, Kraków, Olsztyn, Poznań Malta, Poznań Stary Browar, Szczecin, Warszawa – Złota Tarasy, Warszawa – Ursynów, Zabrze. 

Bilety:

Bydgoszcz, Gdańsk, Gdynia, Lublin, Olsztyn, Zabrze: 

Normalny - 35 pln, 

Ulgowy (dla Uczniów i Studentów z ważną legitymacją) - 30 pln,

Senior (dla osób powyżej 60 roku życia) - 30 pln, 

Grupowy (dla grupy zorganizowanej powyżej 15 osób) - 30 pln, 

Szkolny (dla grupy zorganizowanej powyżej 30 uczniów) - 25 pln

Kraków, Poznań Malta, Poznań Stary Browar, Szczecin: 

Normalny - 40 pln, 

Ulgowy (dla Uczniów i Studentów z ważną legitymacją) - 35 pln,

Senior (dla osób powyżej 60 roku życia) - 35 pln, 

Grupowy (dla grupy zorganizowanej powyżej 15 osób) - 35 pln, 

Szkolny (dla grupy zorganizowanej powyżej 30 uczniów) - 25 pln

Warszawa Złote Tarasy, Warszawa Ursynów: 

Normalny - 50 pln, 

Ulgowy (dla Uczniów i Studentów z ważną legitymacją) - 45 pln,

Senior (dla osób powyżej 60 roku życia) - 45 pln, 

Grupowy (dla grupy zorganizowanej powyżej 15 osób) - 45 pln, 

Szkolny (dla grupy zorganizowanej powyżej 30 uczniów) - 25 pln

Bilety już w sprzedaży w kasach kin oraz online na www.multikino.pl  

Uwaga! Liczba miejsc ograniczona.
Bilety grupowe dla grup powyżej 15 osób oraz bilety szkolne dla zorganizowanych grup szkolnych do nabycia u specjalistów ds. rezerwacji grupowej w poszczególnych kinach (telefony kom. pon.-pt. 9-17):
https://multikino.pl/pl/informacje/szkoly/kontakt-rezerwacje-grupowe
Technologia: Transmisje i retransmisje w jakości obrazu HD i dźwięku DD Surround
Organizator: Multikino S.A.

Dystrybutor: www.nazywowkinach.pl 

…
Informacje o spółce Multikino:
Multikino jest pierwszym operatorem, który w 1998 roku uruchomił w Polsce kino wieloekranowe (multipleks). Od tego czasu wyznacza najwyższe standardy w budowie i prowadzeniu kin. Od 2013 roku należy do Grupy VUE Entertainment – lidera na europejskim rynku kinowym, znanego ze stosowania zaawansowanych technologicznie rozwiązań. Obecnie Multikino jest operatorem 32 kin w 27 miastach Polski z łączną liczbą 258 ekranów. W sierpniu 2007 r. otworzyło wyjątkowe kino w centrum handlowym Złote Tarasy w Warszawie. Obiekt składa się z 9 nowoczesnych sal, w tym Sali Premierowej na 777 osób z największym w Europie ekranem przystosowanym do projekcji cyfrowej (prawie 300 m2). Od sierpnia 2017 r. w Multikinie Złote Tarasy działa nowoczesna sala umożlwiająca oglądanie seansów w technologii VR (virtual reality) – Multikino VR by Samsung. Grupa jest również operatorem kin w Rydze oraz Wilnie.

Multikino to zdecydowanie więcej niż kino. Oferuje zarówno największe i najbardziej oczekiwane premiery filmowe, jak i koncerty, maratony, transmisje sportowe, opery HD, bloki tematyczne, np.: „Kino Na Obcasach”, „Multibabykino” oraz wiele więcej. Multikino to także oryginalna sieć kawiarni Cavablanca Cinema Cafe. Od lat jest partnerem najważniejszych festiwali filmowych w Polsce, w tym Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni, Camerimage oraz Warszawskiego Festiwalu Filmowego. Dzięki wyposażeniu sal kinowych w projektory firmy BARCO i systemy do projekcji trójwymiarowej Dolby 3D Multikino należy do grona światowych liderów kinowej cyfryzacji, czyli technologicznego i jakościowego przełomu w branży kinowej. Sieć z powodzeniem prezentuje w technologii 3D: filmy, koncerty, wydarzenia sportowe, opery oraz balet. 

Kontakt dla mediów:

Róża Adamcio 

PR Manager w Multikino SA

tel. +48 513 111 924 

e-mail: roza.adamcio@multikino.pl
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