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Informacja prasowa, 14 listopada 2017 r.


Hans Zimmer – Live in Prague 23 listopada w Multikinie! 
Hans Zimmer to bez wątpienia jeden z najbardziej cenionych 
i najpopularniejszych kompozytorów muzyki filmowej. Zdobywca Oscara za „Króla lwa” karierę rozpoczął już w połowie lat 80-tych, współpracując z takimi uznanymi reżyserami filmowymi, jak: Ridley Scott, Tony Scott, Michael Bay, Ron Howard, Gore Verbinski oraz Christopher Nolan. Muzyka Zimmera trafiła do największych Hollywoodzkich produkcji, jak i wyjątkowych dzieł telewizyjnych, np. „The Crown” czy „Planeta Ziemia II”.
Hans Zimmer – Live in Prague jest zapisem koncertu, który odbył się w maju 2016 r. w Pradze. Kompozytorowi towarzyszyła na scenie 72-osobowa orkiestra i chór. Spektakularna oprawa świetlna, a także repertuar wykonany tego wieczoru, będąc prawdziwym „The Best Of” hansa Zimmera, stworzyły niezapomniane widowisko.

Podczas koncertu zostały zagrane motywy przewodnie z takich filmów, jak: „Gladiator”, „Incepcja”, „Kod Da Vinci”, „Piraci z Karaibów”, „Sherlock Holmes”, „Mroczny Rycerz Trylogia”, „Król lew” czy „Rain Man”.

Lista utworów, jakie zobaczymy:

1. Driving / Discombobulate / Zoosters Breakout

2. Crimson Tide / 160 Bpm

3. Gladiator Medley

4. Chevaliers De Sangreal

5. Circle of Life / King of Pride Rock

6. Pirates of the Caribbean Medley

7. You're So Cool

8. Main Theme

9. What Are You Going to Do when You're Not Saving the World?

10. Journey to the Line

11. The Electro Suite

12. The Dark Knight Trilogy Medley

13. Aurora

14. Interstellar Medley

15. Inception Medley

Hans Zimmer – Koncert z Pragi

23 listopada, godz.: 20:00

Czas trwania: ok. 145 min. (2:18 min. koncert + ok 5 min. materiały autopromocyjne)
Produkcja: USA, 2017

Format: DCP, Digital Dolby Surround, Wersja oryginalna

„Hans Zimmer – Koncert z Pragi” zobaczymy tylko 23 listopada 2017 w następujących kinach sieci Multikino: Bydgoszcz, Gdańsk, Gdynia, Katowice, Kraków, Lublin, Olsztyn, Poznań 51, Rybnik, Rzeszów, Szczecin, Warszawa Targówek, Warszawa Ursynów, Warszawa Złote Tarasy, Wrocław Pasaż Grunwaldzki oraz Zabrze.

Ceny biletów:

Warszawa: 28 zł

Gdańsk, Gdynia, Katowice, Kraków, Poznań, Szczecin, Wrocław: 26 zł

Pozostałe kina: 24 zł

Bilety już w sprzedaży na stronie Multikina: www.multikino.pl
Zobacz oficjalny zwiastun: https://youtu.be/7reir6nGoD4
Więcej o koncercie: www.hanszimmerlive.com
***

Informacje o spółce Multikino:
Multikino jest pierwszym operatorem, który w 1998 roku uruchomił w Polsce kino wieloekranowe (multipleks). Od tego czasu wyznacza najwyższe standardy w budowie i prowadzeniu kin. Od 2013 roku należy do Grupy VUE Entertainment – lidera na europejskim rynku kinowym, znanego ze stosowania zaawansowanych technologicznie rozwiązań. Obecnie Multikino jest operatorem 32 kin w 27 miastach Polski z łączną liczbą 258 ekranów. W sierpniu 2007 r. otworzyło wyjątkowe kino w centrum handlowym Złote Tarasy w Warszawie. Obiekt składa się z 9 nowoczesnych sal, w tym Sali Premierowej na 777 osób z największym w Europie ekranem przystosowanym do projekcji cyfrowej (prawie 300 m2). Od sierpnia 2017 r. w Multikinie Złote Tarasy działa nowoczesna sala umożlwiająca oglądanie seansów w technologii VR (virtual reality) – Multikino VR by Samsung. Grupa jest również operatorem kin w Rydze oraz Wilnie.

Multikino to zdecydowanie więcej niż kino. Oferuje zarówno największe i najbardziej oczekiwane premiery filmowe, jak i koncerty, maratony, transmisje sportowe, opery HD, bloki tematyczne, np.: „Kino Na Obcasach”, „Multibabykino” oraz wiele więcej. Multikino to także oryginalna sieć kawiarni Cavablanca Cinema Cafe. Od lat jest partnerem najważniejszych festiwali filmowych w Polsce, w tym Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni, Camerimage oraz Warszawskiego Festiwalu Filmowego. Dzięki wyposażeniu sal kinowych w projektory firmy BARCO i systemy do projekcji trójwymiarowej Dolby 3D Multikino należy do grona światowych liderów kinowej cyfryzacji, czyli technologicznego i jakościowego przełomu w branży kinowej. Sieć z powodzeniem prezentuje w technologii 3D: filmy, koncerty, wydarzenia sportowe, opery oraz balet. 

Kontakt dla mediów:

Róża Adamcio 

PR Manager w Multikino SA

tel. +48 513 111 924 

e-mail: roza.adamcio@multikino.pl
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