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Informacja prasowa, 14 listopada 2017 r.
„Yerma” z Young Vic ponownie 21 listopada 2017 w Multikinie! 

British Council i Multikino zapraszają na spektakl „Yerma”. Retransmisję przedstawienia będzie można zobaczyć 21 listopada 2017 o godzinie 19.00 w wybranych kinach sieci Multikino w ramach cyklu „National Theatre Live w Multikinie”.

Niesamowita Billie Piper (znana z seriali „Dom grozy” i „Doktor Who”) powraca w swej już nagrodzonej roli. Młoda bezdzietna kobieta Yerma, które to imię znaczy „jałowa”, „bezpłodna”, mieszka w małej wsi w Hiszpanii. Jej rozpaczliwe pragnienie macierzyństwa staje się obsesją, która ostatecznie doprowadza ją aż do popełnienia zbrodni. Bohaterka sztuki zmaga się z własnymi pragnieniami, obowiązkiem wobec męża, który nie chce mieć dzieci i oczekiwaniami społeczności, dla której kobieta bezdzietna nie spełniła swego powołania, ponieważ nie dała mężowi potomka. Yerma pragnie dziecka nie tylko dlatego, że tęskni do posiadania kogoś do kochania i nie tylko z powodu nacisku opinii publicznej, ale także dlatego, że na hiszpańskiej wsi kobieta nie ma czym wypełnić życia poza opieką nad domem i dzieckiem właśnie.

Dramatyczna i bolesna sztuka Federico Garcíi Lorki powstała w 1934 roku i w tym samym roku została wystawiona. Sam autor nazywał ją „tragicznym poematem”. Temat izolacji, pasji i frustracji łączy się tu z zagadnieniami małżeństwa, zazdrości i honoru kobiety. Spektakl w wykonaniu zespołu Young Vic krytycy okrzyknęli „niezwykłym teatralnym tryumfem”, a kreację Billie Piper nazwali urzekającą, zadziwiającą i porażającą.
Przedstawienie zarejestrowano z udziałem publiczności, w jakości HD i DD Surround. Retransmisja w wersji oryginalnej w jakości High Definition. Spektakl z polskimi napisami.
Spektakl zobaczymy 21 listopada 2017 r. o godzinie 19:00 w następujących kinach sieci Multikino: Bydgoszcz, Gdańsk, Gdynia, Katowice, Kraków, Lublin, Łódź, Olsztyn, Poznań Stary Browar, Szczecin, Warszawa Ursynów, Warszawa Targówek, Warszawa Złote Tarasy, Wrocław Pasaż Grunwaldzki, Zabrze.
Bilety:

38 zł – normalny

32 zł – ulgowy (Studenci z ważną legitymacją, Seniorzy)

28 zł – bilet grupowy (dla grup zorganizowanych powyżej 15 os.)

25 zł – bilet szkolny (dla grup zorganizowanych powyżej 30 uczniów)

Bilety grupowe dla grup powyżej 15 osób do nabycia u specjalistów ds. rezerwacji grupowej w poszczególnych kinach (telefony kom. pon - pt, 9-17): https://multikino.pl/pl/informacje/szkoly/kontakt-rezerwacje-grupowe
Bilety już w sprzedaży w kasach kin i na stronie: www.multikino.pl   

Organizator: Multikino S.A.

Partner Strategiczny Teatrów w Multikinie: British Council

Dystrybutor National Theatre Live: Cikanek Film Sp. z o.o. / nazywowkinach.pl 

Nośnik / Technologia: Odtworzenie w cyfrowym standardzie DCP, High Definition, Digital Dolby Surround, polskie napisy.
***
Informacje o spółce Multikino:
Multikino jest pierwszym operatorem, który w 1998 roku uruchomił w Polsce kino wieloekranowe (multipleks). Od tego czasu wyznacza najwyższe standardy w budowie i prowadzeniu kin. Od 2013 roku należy do Grupy VUE Entertainment – lidera na europejskim rynku kinowym, znanego ze stosowania zaawansowanych technologicznie rozwiązań. Obecnie Multikino jest operatorem 32 kin w 27 miastach Polski z łączną liczbą 258 ekranów. W sierpniu 2007 r. otworzyło wyjątkowe kino w centrum handlowym Złote Tarasy w Warszawie. Obiekt składa się z 9 nowoczesnych sal, w tym Sali Premierowej na 777 osób z największym w Europie ekranem przystosowanym do projekcji cyfrowej (prawie 300 m2). Od sierpnia 2017 r. w Multikinie Złote Tarasy działa nowoczesna sala umożlwiająca oglądanie seansów w technologii VR (virtual reality) – Multikino VR by Samsung. Grupa jest również operatorem kin w Rydze oraz Wilnie.

Multikino to zdecydowanie więcej niż kino. Oferuje zarówno największe i najbardziej oczekiwane premiery filmowe, jak i koncerty, maratony, transmisje sportowe, opery HD, bloki tematyczne, np.: „Kino Na Obcasach”, „Multibabykino” oraz wiele więcej. Multikino to także oryginalna sieć kawiarni Cavablanca Cinema Cafe. Od lat jest partnerem najważniejszych festiwali filmowych w Polsce, w tym Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni, Camerimage oraz Warszawskiego Festiwalu Filmowego. Dzięki wyposażeniu sal kinowych w projektory firmy BARCO i systemy do projekcji trójwymiarowej Dolby 3D Multikino należy do grona światowych liderów kinowej cyfryzacji, czyli technologicznego i jakościowego przełomu w branży kinowej. Sieć z powodzeniem prezentuje w technologii 3D: filmy, koncerty, wydarzenia sportowe, opery oraz balet. 

Kontakt dla mediów:

Róża Adamcio 

PR Manager w Multikino SA
tel. +48 513 111 924 

e-mail: roza.adamcio@multikino.pl

Informacja o British Council:

British Council jest instytucją reprezentującą Zjednoczone Królestwo Wielkiej Brytanii i Irlandii Północnej w zakresie współpracy kulturalnej i edukacyjnej. Celem organizacji jest budowanie relacji i wzajemnego zaufania pomiędzy Wielką Brytanią i Irlandią Północną oraz innymi krajami.

Organizacja zatrudnia 8000 osób w ponad 100 krajach, w tym 2000 nauczycieli, i współpracuje z tysiącami profesjonalistów i ustawodawców, jak również z milionami młodych ludzi, nauczając języka angielskiego i realizując projekty edukacyjne, społeczne oraz w zakresie kultury i sztuki. 

Polska placówka British Council prowadzi działalność edukacyjną poprzez nauczanie języka angielskiego w renomowanych centrach językowych w Warszawie i Krakowie, szkołach partnerskich w Poznaniu, Wrocławiu i Trójmieście, współpracę z ogólnopolską siecią bibliotek partnerskich oraz ośrodkami egzaminacyjnymi oferującymi brytyjskie egzaminy językowe i zawodowe. Realizowane przez British Council projekty kulturalne, edukacyjne i społeczne mają na celu dzielenie się osiągnięciami Zjednoczonego Królestwa. Efektywne zarządzanie różnorodnością i promowanie równych szans są dla British Council działaniem priorytetowym.

Więcej informacji dostępnych jest na www.britishcouncil.pl. British Council jest również obecny na twitter.com/plBritish, www.facebook.com/BritishCouncilPolska i http://blog.britishcouncil.org/.

Kontakt dla mediów:

Karolina Szlasa

British Council 

Tel.: 22 695-59-47, Kom.: 664-920-232

karolina.szlasa@britishcouncil.pl
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