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Informacja prasowa, 14 listopada 2017 r.

Bo warto marzyć i dążyć do celu – Multikino zaprasza na przedpremierowe seanse filmu „Coco”
18 i 19 listopada Multikino zaprezentuje przedpremierowo film animowany „Coco”. Głównym bohaterem jest 12-letni Miguel, który przekona się o tym, że warto podążać za marzeniami – pomimo przeciwności i wbrew opinii najbliższych. Zmierzając do celu, będzie musiał skonfrontować się z historią swojej rodziny i poznać ich… nieżyjących już członków!
Mały Miguel, zafascynowany grą na gitarze marzy o tym, by pójść w ślady swojego muzycznego idola, Ernesto de la Cruz. Niestety jego planów nie pochwalają najbliżsi. Co więcej - w jego rodzinie od pokoleń muzyka jest zakazana! Zdesperowany chłopiec chce udowodnić światu, że ma prawdziwy talent. Seria przedziwnych wydarzeń doprowadzi go do niezwykle kolorowej Krainy Umarłych. Po drodze spotka uroczego oszusta Hectora. Wspólnie spróbują rozwikłać tajemnicę z przeszłości rodziny Miguela...

Bilety na pokazy przedpremierowe można nabyć w kinach sieci Multikino, przez stronę www.multikino.pl oraz przez aplikację Multikino dostępną dla telefonów komórkowych z systemem Android, Windows Phone oraz iOS.
***
Informacje o spółce Multikino:
Multikino jest pierwszym operatorem, który w 1998 roku uruchomił w Polsce kino wieloekranowe (multipleks). Od tego czasu wyznacza najwyższe standardy w budowie i prowadzeniu kin. Od 2013 roku należy do Grupy VUE Entertainment – lidera na europejskim rynku kinowym, znanego ze stosowania zaawansowanych technologicznie rozwiązań. Obecnie Multikino jest operatorem 32 kin w 27 miastach Polski z łączną liczbą 258 ekranów. W sierpniu 2007 r. otworzyło wyjątkowe kino w centrum handlowym Złote Tarasy w Warszawie. Obiekt składa się z 9 nowoczesnych sal, w tym Sali Premierowej na 777 osób z największym w Europie ekranem przystosowanym do projekcji cyfrowej (prawie 300 m2). Od sierpnia 2017 r. w Multikinie Złote Tarasy działa nowoczesna sala umożlwiająca oglądanie seansów w technologii VR (virtual reality) – Multikino VR by Samsung. Grupa jest również operatorem kin w Rydze oraz Wilnie.

Multikino to zdecydowanie więcej niż kino. Oferuje zarówno największe i najbardziej oczekiwane premiery filmowe, jak i koncerty, maratony, transmisje sportowe, opery HD, bloki tematyczne, np.: „Kino Na Obcasach”, „Multibabykino” oraz wiele więcej. Multikino to także oryginalna sieć kawiarni Cavablanca Cinema Cafe. Od lat jest partnerem najważniejszych festiwali filmowych w Polsce, w tym Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni, Camerimage oraz Warszawskiego Festiwalu Filmowego. Dzięki wyposażeniu sal kinowych w projektory firmy BARCO i systemy do projekcji trójwymiarowej Dolby 3D Multikino należy do grona światowych liderów kinowej cyfryzacji, czyli technologicznego i jakościowego przełomu w branży kinowej. Sieć z powodzeniem prezentuje w technologii 3D: filmy, koncerty, wydarzenia sportowe, opery oraz balet. 

Kontakt dla mediów:

Róża Adamcio 
PR Manager w Multikino SA
tel. +48 513 111 924 

e-mail: roza.adamcio@multikino.pl

Multikino S.A. Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy XII Wydział Gospodarczy 

 KRS 0000284604 kapitał zakładowy: 88.033.230,90 PLN w całości wpłacony, NIP: 5212893057 Regon: 013122196

 www.multikino.pl

